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Hela denna bilaga är en annons från Hylte Jakt & Lantman

Bäst-
säljare för 
drevjakt

Massor av
julklappstips!

Värmeväst Arctic Urban/Blaze

1595:- 
NYHET

Jaktställ Bohult

895:-
                  Ord. pris: 1000:-

KOLLA
PRISET!

Komplett syntetunderställ 
Unisex och 
Barn 100:- 

Rek. ca-pris: 399:-

BolyGuard 
BG-X26M 18SHD 
inkl. 3 månaders HylteSIM

1995:-
3-pack: 
1765:-/st

 

OTROLIGA 
PRISER!

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

R1 1-4x22 RD Belyst K-Dot

6695:- 
Rek. ca-pris: 8695:-

Solid Vapen/
Säkerhetsskåp

Rätt pris! 

NYHET



2.

Julklappstips!

Skinnförkläde
Art. nr. 7333080017532
I mjukt, konjaksfärgat 
buffelskinn. Justerbar 
    nackrem. Öglor för 
     grilltång och handduk. 
     Fodrat.

 

495:-
KOLLA

PRISET!

FRI FRAKT

Stekhäll 48 cm med ben
Art. nr. 6416571000044
Laga mat utomhus med en stekhäll! Pannkakor, 
kött, grönsaker mm, det mesta går att tillaga. 
Placera över öppen eld eller en gasolbrännare.

530:- 
Rek. ca-pris: 795:-

Stormkök 27-3 UL
Art. nr. 7315081402739
Ultralight aluminium. Kök med 2 kittlar (1,0 
liter), 1 nonstick-belagd stekpanna (18 cm), 
brännare, tång samt rem. Vikt 725 g.

378:-
Rek. ca-pris: 624:-

Fritidsyxa, militärgrön
Art. nr. 7391846199106

375:- 

Se hela vårt sortiment från Trangia och övriga produkter 
för uteliv på hemsidan! www.hylte-lantman.com

Cleanmate S800 
Robotdammsugare
Art. nr. 7350047050098
Smidig och praktisk robotdammsugare som 
förenklar städningen hemma! Med timer så att 
du kan ställa in när 
din robot ska städa.

1890:-
Rek. ca-pris: 3495:-

Jägarskolan
Art. nr. 7333080043128
Komplett paket från Svenska Jägareförbundet.

795:- 
GENZO 

KAMOUFLAGE-
KEPS VÄRDE 69:- 

PÅ KÖPET!

TVÄTTMEDEL 
VÄRDE 249:- 
PÅ KÖPET!

Tuxer Skinnhandske Herr 
och Dam
Art. nr. Herr 7333080015897
Art. nr. Dam 7333080015880
Fodrade handskar i 100% lammnappa. 

149:-
Rek. ca-pris: 449:-

Jaktstol, trebent 50 cm
Art. nr. 7333080015170

295:-
Jaktstol, trebent 70 cm
Art. nr. 7333080015163

325:-

Skinnförkläde 
Deluxe
Art. nr. 7333080036311

695:- STORSÄLJARE



3.

Lomand Serape 
Grey/Juniper Cape
Art.nr. 192569474627
Mjuk och skön cape 
i 100% akryl. 
One size.

895:-

XP-4200 Pannlampa
Art. nr. 7333080016702
Med kraftfullt vitt ljus. Tre 
lägen (två fasta lägen och ett 
blinkande ljus). 4200 lumen. 
Räckvidd 400 meter.

995:-
Extremt kraftfullt ljus!

Renskinn 1:a sortering
Art. nr. 7333080013091
Äkta renskinn som passar perfekt i t ex 
favoritfåtöljen eller på soffan. Behandlat för 
utomhusbruk. Varierar i färg.

995:- 
Rek. ca-pris: 1550:-

Toffel Drifa Fårskinn
Art. nr. 7333080045009
Mjuka, sköna innetofflor i fårskinn. 
Storlek 37-46. Färg: grå.

399:- 
Rek. ca-
pris: 599:-

Tartan Lambswool Scarf Classic
Art.nr. 725077563479
Halsduk/scarf i lamull med 
Classic Tartan mönster.

495:-

Haspelrulle Penn Battle II 4000
Art. nr. 031324160163
Rejäl rulle i aluminium och stål. 5 kullager + ett 
rullager. HT-100 inkapslad slirbroms. Instant 
Anti Reverse (IAR). Linkapacitet 245m/0.28mm.
Vikt 362 gram.

799:- 
Rek. ca-pris: 1299:-

NYHET

Sig Sauer Kolsyrepistol P226 ASP 
4,5mm Black
Art. nr. 798681525904
Realistisk och prisvärd kolsyrepistol för både 
nybörjare och erfarna skyttar. Utrustad med 
blowback som spänner mekanismen och ger 
rekyl samt räfflad pipa för 4,5 mm diaboler.

1699:- 

NYHET

Swede 88 Fällkniv Black
Art. nr. 7391537618183
Kniv med ergonomisk design som gör den 
mycket behaglig att hålla i. Levereras i ett 
textilfodral med hälla i plast för bälte.

288:- 
Rek. ca-pris: 399:-

Swingblade ”Lyx”
Art. nr. 7391537607985
Samma kniv som EKA Swingblade 
G3 men med handtag i exklusivt 
och tåligt G10 med trälook. 
Inkl. läderslida. 
”Limited edition” 
– endast hos 
Hylte Jakt & 
Lantman! 995:- 
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Byxa Hule 
Fritidsbyxa med stretchpartier som 
gör den extra bekväm. 65 % polyester 
och 35 % bomull. Finns i både dam- och 
herrmodell. 

Rost/svart, grön/svart eller svart:

395:-
Blå/svart:

229:-

Regnställ
Art. nr. 7333080021256
Mycket smidigt, elastiskt och 
slitstarkt regnställ av vatten-
tät PU/Polyesterväv.

450:- 

Regnrock Karsefors
Art. nr. Navy 7333080036779
Art. nr. Svart7333080036786

Snygg och praktisk regnjacka i unisex-modell. 
Perfekt att dra på över din vanliga jacka eller 

tröja. Med en stor, justerbar huva som effektivt 
skyddar från regn och rusk.

Regnponcho
Kraftig och slitstark regnponcho av hög-

sta kvalitet! Mycket rymlig, med klaff 
framtill för att skydda vapen och 

kikarsikte mot regn. Orange eller 
grön. Storlek M/L eller XL/XXL.

Grön
 395:-

Orange
 295:- 

 

Fleecetröjor Vika/Hyltan Herr 
Tunna, sköna fleecetröjor. Vika med kort och 
Hyltan med lång dragkedja. 100 % polyester. 

199:- 

Byxa Almeberget 
Funktionell fritidsbyxa i 65 % polyester och 
35 % bomull. Finns i både dam- och herrmo-
dell. Grå/svart eller grön/svart.

295:-

195:-
Ord. pris: 300:-

Jaktställ Storemosse
Art. nr. 7333080040752
Mångsidigt vind- och vattentätt jaktställ framtaget 
för den aktive och rörlige jägaren. Tyst yttertyg i 
microfiber och smart konstruktion med massvis av 
fickor och detaljer.

249:- 

Jakt- och fritidskläder till fantastiska priser!

STORSÄLJARE

895:-
Ord. pris: 1400:-



5.

Jaktställ Bohult
Art. nr. 7333080040851
Varmfodrat vind- och vattentätt jaktställ framtaget för passkyt-
tar och åteljakt. Tyst yttertyg i microfibrer och tjock vaddering 
som klarar de kalla jaktdagarna och nätterna vid åteln.

895:-
                   Ord. pris: 1000:-

 

Pennebo Fleecetröja
Tunn och mjuk fleecetröja som finns i både herr- 
och dammodell. Rost, brungrön eller svart.

99:-

Jacka + byxa

Stolryggsäck Aluminium 
Vindrarp
Art. nr. 7333080001692
Med ram av aluminium och tyg av Molltec 
(100% polyester). Volym 40 liter. Ryggsäck-
en kan lätt kopplas från stolen och bäras 
separat. Vikt 2,4 kg. Sitthöjd ca 59 cm.

595:-

Fleecetröja Nabben Herr
Art. nr. 7333080036557

Snygg och bekväm fleecetröja med hel 
dragkedja. Partier med mockaimitation. Tre 
fickor.

349:- 

Se fler ryggsäckar på sid. 8, 9 och 16 samt 
på www.hylte-lantman.com

STORSÄLJARE

Fodrad Skjorta Canada Herr
Art. nr. Rödrutig 7333080045139
Art. nr. Grönrutig 7333080045146
Klassisk fodrad flanellskjorta med hel drag-
kedja i fronten, två bröstfickor med lock och 
knapp samt två sidofickor med fickpåsar i 
sidsömmen.

249:-

Tidlös klassiker!

NYHET
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Vändbara Windstoppers
Härkilas vändbara jackor i fleece 
och Windstopper® som andas. Med 
flera praktiska fickor. Ljudlösa och 
vindtäta. 

Kamko
Art. nr. 7333080020136

1449:- 
Rek. ca-pris: 2395:-

Kalmar
Art. nr. 7333080020266

1995:- 
Rek. ca-pris: 3195:-

INKL.
3-PACK MULTI-
SCARFS VÄRDE 

75:- 

Vector Jacka
Art. nr. 7333080020280

Mycket lätt skaljacka. Med 
Gore-Tex membran.

2695:- 
Rek. ca-pris: 4495:-

Vector Byxa
Art. nr. 7333080020297

Mycket lätt skalbyxa. Med  
Gore-Tex membran.

2295:- 
Rek. ca-pris: 3495:-

ULVANG 
UNDERSTÄLLS-
TRÖJA VÄRDE 

395:- PÅ 
KÖPET!

ULVANG 
UNDERSTÄLLS-

BYXA VÄRDE 
395:- PÅ 
KÖPET!

Vi har prisgaranti på kläder från Härkila, Chevalier, Swedteam och Pinewood!

Moose Hunter Jaktställ
Art. nr. 7333080040288

Perfekt ställ för hundföraren.   
Tillverkat i kamouflagemönstrat, 
lätt och tyst material. Med Gore-
Tex membran. Vid köp av både 
jacka och byxa bjuder vi på en 
Genzo Arctic Original värmeväst 
värde 1495 kr. 

10490:- 
GENZO 

VÄRMEVÄST 
VÄRDE 1495:- 

PÅ KÖPET!

Moose Hunter 
Vändbar dunväst
Art. nr. 7333080028309

Tillverkad i vattenavvisande 
ripstopmaterial.

Metso Active Jaktställ
Kläder tillverkade av en filtad ullblandning som har 
behandlats för att förstärka ullens naturliga vatten- och 
smutsavvisande egenskaper. Förstärkta med slitstark 
mockaimitation på utsatta ställen.

Metso Active Jacka
Art. nr. 7333080042961

2995:-
Metso Active Handskar
Art. nr. 7333080042985

795:-

Metso Active Byxa
Art. nr. 7333080042978

2495:-

NYHET

Red Deer / Wolf Jaktställ
Art. nr. 7333080014531
Hög funktion och bra design har 
varit ledorden när detta ställ har 
tagits fram. Utrustat med många 
praktiska fickor och finesser samt 
vind-och vattentätt membran. Lika 
lämplig för passkytten som för 
hundföraren!

1995:- 
Rek. ca-pris: 3398:-

KOLLA 
PRISET!

2495:- 

Hängslen Carl-August 
Gröna
Art. nr. 5707335240280

645:-

Se hela vårt utbud på
www.hylte-lantman.com



7.Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Chevalier Rough GTX Jaktställ
Art. nr herr. 7333080040295
Art. nr dam. 7333080014678
Slitstarkt jaktställ för hundförare. Till-
verkat i en mycket bekväm och slitstark 
kvalitet med förstärkningar. Med en garanti 
på hela 5 år! Finns i herr och dammodell.

6774:-
Rek. ca-pris: 9192:-

Ridge Pro M 
Byxor
Art. nr. 7333080042640

1595:-
Rek. ca-pris: 1995:- 

Ridge Pro M Jacka
Art. nr. 7333080042633

2195:-
                  Rek. ca-pris: 2795:- 

Byxa Vagabond
Fritidsbyxa i polyester/bomull 
med lätt vaxad yta. Försedd 
med stretchpartier för optimal 
passform och rörlighet. Finns 
i både dam- och herrmodell. 
Brun/svart eller grön/svart.

795:- 
Rek. ca-pris: 1345:-

SKJORTA
VÄRDE 395:- 
PÅ KÖPET!

Jaktställ Ridge Pro M och Ridge Classic M
Två jaktställ tillverkade i ett tyst material. Utrustade med 
vind- och vattentätt membran med god andningsförmåga. 
Desolve®Veil är ett unikt kamouflagemönster som gör det 
mycket svårt för djuren att urskilja dig i skog och mark. Ridge 
Pro M har en något tightare passform med lite kortare jacka 
medan Ridge Classic M är rymligare och har en längre jacka. 

Ridge Classic M Jacka
Art. nr. 7333080042893

2195:-
Rek. ca-pris: 2795:- 

Prisgaranti!

ULVANG 
UNDERSTÄLL 
VÄRDE 790:- 
PÅ KÖPET!

Snöcamo Set Optima-5
Art. nr. 7333080044668
Överdragsset (jacka & byxa) i snöcamouflage. Perfekt 
för dig som vill bli ett med naturen under den vita 
årstiden. Passar till både dam och herr. Vind- och 
vattenavvisande tyg av 100% polyester. Storlek S-3XL.

695:- 

NYHET

Ridge Huva Desolve 
Veil, Snöcamo
Art. nr. 7330144009328

195:-
Rek. ca-pris: 295:-

NYHET

Zero Dry Glove, 
Snöcamo
Art. nr. 7333080044507

395:-
Rek. ca-pris: 565:- 

Freja Jaktställ Dam
Art. nr. 7333080043838
Jaktställ tillverkat i vattentätt och ljudlöst material 
med det ventilerande membranet Härkila Weather 
System™. Många praktiska benfickor, radiofickor 
samt vanliga fickor och god ventilation både under 
armarna och bakom benfickorna.

7690:- 

GENZO
VÄRMEVÄST 

VÄRDE 1495:- 
PÅ KÖPET!

NYHET

Victoria Parkas Dam
Art. nr. 7333080028989
Stilren, feminin parkasjacka i 
mjuk mockaimitation. Perfekt 
till jakt, fritid och uteliv. Med 
vind- och vattentätt membran.

1585:- 
Rek. ca-pris: 1995:-

Byxa Reswick Suede
Art. nr. 7333080042695
Vind- och vattentät jaktbyxa 
med mjukt och behagligt 
yttertyg i mockaimitation. 
Feminint skuren. Tyst, följsam 
och lätt i vikt.

799:- 
Rek. ca-pris: 899:-

Fleece Herr och Dam
Mjuk och skön tröja i micro-
fleece. Med dragkedja.

399:- 
Rek. ca-pris: 750:-
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Staffin Serape Classic 
Tartan Cape
Art.nr. 190375463231
Mjuk och skön cape i 100% 
akryl. One size.

795:-

Reflekterande produkter som 
gör att du syns i mörkret.

Reflexjacka Unisex Herr 
och Dam
Art.nr. 7333080029610

395:-
Rek. ca-pris: 599:-

Reflexhandskar
Art.nr. 7333080029382

69:-
Rek. ca-pris: 99:-

Mössa med reflex
Art. nr. 7332413564033

59:-
Rek. ca-pris: 69:-

Reflexryggsäck
Art.nr. 7333080029610

129:-
Rek. ca-pris: 199:-

Syns i mörkret!

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Skjorta
Flanellskjorta i 
osorterade färger. 
S-XXL.

100:- 
Rek. ca-pris: 299:-

MAX
3 ST/KÖP

Hereford Jacka Herr
Art.nr. 7333080029139
Stilig herrjacka i coun-
trystyle som är perfekt 
för dig som söker en 
bekväm, praktisk och stil-
ren vinterjacka. Kraftig, 
vaxad bomull. Insidan 
består av quiltat foder.

2995:-

Patch Crew Bracken/Seaweed Tröja
Bracken/Rost Art.nr. 7333080029115
Seaweed/Grön Art.nr. 7333080045023
Herrtröja i 100% lammull med förstärkta armbågar. 

999:-

Thrunton Wax Olive Jacka Dam
Art.nr. 7333080045047
Modern parka med yttertyg av vaxad bomull. 
Foder av polyester. Justerbar midja. Avtagbar 
huva med fuskpälskant. 

4195:-

Sandy Parka Dam 
Art. nr. Svart  7333080044712
Art. nr. Grön  7333080044705

Mjuk och vadderad par-
kasjacka med justerbar 
midja.

799:- 
Rek. ca-pris: 1599:-

LMT Parka Herr Grön
Art. nr. 7333080044699

Mjuk och vadderad 
parkasjacka med 
pilefoder i huvan.

799:- 
Rek. ca-pris: 1599:-

Nordic Parka Herr och Dam
Art. nr. Herr Svart 7333080044965
Art. nr. Herr Grön 7333080044972
Art. nr. Dam Svart 7333080044989

Vinterjacka med vattenavvisande yttertyg. 
Avtagbar huva med pälskant.

1195:- 
Rek. ca-pris: 1999:-

NYHET NYHET

NYHET
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Basic långärmad tröja Herr och Dam
Mjuk och skön tröja i 100% bomull. Svart eller vit.

99:-
2-PACK:

149:-
BLANDA SOM DU 

VILL!

Briefs Kalsong
Svart.

69:- Rek. ca-pris: 79:-

Boxer Kalsong – korta ben
Finns i svart, marinblå samt randig.

79:- Rek. ca-pris: 99:-

Boxer Kalsong – långa ben
Finns i svart, marinblå samt randig.

79:- Rek. ca-pris: 99:-

Bambu Kalsong
Bekväma kalsonger i bambu. 
Naturligt antibakteriellt – perfekt 
för känslig hud. Finns i tre modeller: 
Briefs samt boxer med korta eller 
långa ben. 

3-PACK:

199:-
BLANDA SOM DU 

VILL!

T-shirt Herr och Dam
I stretchigt jerseytyg och med fin passform. Rund-
ringad hals. Dam och herr. Färger herr: svart, vit, 
mörkgrå, marinblå, mellanblå. Färger dam: svart, 
vit, lila.

3-PACK:

99:-
BLANDA SOM DU 

VILL!

3 för

99:- 
Rek. ca-pris: 237:-

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Campro Barnjaktställ
Art. nr. 7333080021355
Varmfodrat jaktställ för barn 
med både jacka och byxa. 
Vind- och vattentätt. Tejpade 
sömmar. Storlek 100-170.

975:-
Jaktställ Virsehatt Junior
Art. nr. 7333080040868
Tufft jaktställ för juniorer. Vind- 
och vattentätt. Storlek 120-170.

695:-
Ord. pris: 1000:-

Pris endast jacka: 650:-
Pris endast byxa: 495:-

Barnstövel
Art. nr. 7333080029795
Varmfodrad allvädersstövel för barn. 
Tillverkad i miljövänligt termoplas-
tiskt gummi. Finns i 
storlek 24-32.

99:-
Ord. pris: 199:-

360o

Snurresäcken
Art. nr. 7333080015118
Ryggsäck med sittdyna som 
är roterbar i 360°. Volym 30 
liter. Vikt 4,3 kg. 

1295:-

Junior Stolrygg-
säck Illern
Art. nr. 7333080015101
Stolen (i metall) kan tas 
bort. Sitthöjd: 36 cm. 
Volym: 10 liter. 

295:-

5etta Grillpinne 
teleskop
se sid. 18

Genzo Kamouflagekeps
Art.nr. 7350009989831 

69:- 

Kalsong
Mjuka och sköna kalsonger i 95% 
bomull och 5% elastan. Blå, svart 
eller ljusgrå.

Guard Ski Glove Herr 
och Dam
Art. nr. Herr 7333080018591
Art. nr. Dam 7333080018584

Mjuk och skön handske i 
vattentätt material.

149:-
Rek. ca-pris: 299:-

NYHET

KANON-
PRIS!49:-

Rek. ca-pris: 129:-

KOLLA
PRISET!



10. Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Uppladdningsbara Värmesulor
Art. nr. 7333080014050
Bekväma värmesulor för dig som lätt fryser eller behöver 
lite extra värme i skorna. Blir 35 - 60°C varma. Smidig juste-
ring av värmen med den praktiska fjärrkontrollen. Sulorna 
drivs av 3,7 V / 1800 mAh uppladdningsbara batterier. Lad-
das via USB (kabel medföljer). Batteritid: 5 - 6 timmar.

KOLLA
PRISET! 995:-

Varma och sköna mössor av ull som 
förstärkts med bomull för att öka 
slitstyrkan. Det antistatiska Tec-
nopile fleecefodret gör att mössor-
na inte kliar och hjälper dem att 
stå emot vinden bra. Tillverkas i 
begränsade upplagor i Dala-Floda 
där alla mössor kontrolleras noga 
för att säkerställa en hög kvalitet.

Aspeboda Grå
Art. nr. 7333080042701

Dala-Floda Ljusgrå
Art. nr. 7333080042718

Djura
Art. nr. 7333080042725

399:-/st 

Aspeboda

Dala-Floda

Djura

Tillverkade 
i Sverige!

NYHET

Komplett Under-
ställ Merinoull
Art. nr. 7333080014647
Mjukt och bekvämt un-
derställ i 80% merinoull.

595:- 
Rek. ca-pris: 1198:-

Komplett syntetunderställ 
Unisex och Barn
Art. nr. 7333080028392
Smidigt underställ i elastisk syntet.

100:- 
Rek. ca-pris: 399:-

Camo Merino Wool Crew 
underställströja
Art. nr. 7333080013510
I dubbelstickad mesh med 
60% merinoull.

499:- 
Rek. ca-pris: 699:-

Camo Merino Wool Crew 
underställsbyxa
Art. nr. 7333080013527
Med 60% merinoull.

499:- 
Rek. ca-pris: 699:-

Tröja Crewneck 200 g
Art. nr. 7333080020556
Rundstickad utan längsgående 
sömmar. 60% merinoull.

699:- 
Rek. ca-pris: 800:-

Long Johns 200 g
Art. nr. 7333080022963
Rundstickade utan längsgående 
sömmar. 60% merinoull.

599:- 
Rek. ca-pris: 680:-

Tröja Turtleneck 200 g
Art. nr. 7333080022956
Rundstickad utan längsgående 
sömmar. Låg polokrage med kort 
dragkedja. 60% merinoull.

799:- 
Rek. ca-pris: 870:-

Full Zip Jacket Grön
Art. nr. 7333080044514
Tröja med förstärkt 
polokrage och lång 
dragkedja. Muddar 
med tumgrepp. 
Förlängd rygg för att 
förhindra glipor. 70% 
merinoull. 1395:- 

Rek. ca-pris: 1500:-

Zokks lite 60% merinoull 3-pack
Art. nr. 7333080024868
Tunn och smidig ullsocka 
med något kortare skaft.

99:- 
Rek. ca-pris: 199:-

Sock Allround Merino 3-pack
Art. nr. Herr 7045952092782
Art.nr. Dam 7045952092812
Tunna sockar med 50% merinoull. Herr:2 st mörkgrå 
och 1 st ljusgrå. Dam 2 st ljusgrå och 1 st rosa. 

99:- 
Rek. ca-pris: 299:-
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Åkle Underställsbyxa
Av ren merinoull. Finns i tre 
färger: Calm, port och dove.

799:-
Åkle Underställströja
Av ren merinoull. Finns i tre 
färger: Calm, port och dove.

799:- Sjølvsagt Set
Art.nr. Petal 7333080042664
Art.nr. Naval 7333080042671
Underställ i polyester.

499:-
Rek. ca-pris: 799:-

Flette Fleece Dam
Mjuk och skön fleecetröja med 
hel dragkedja. Finns i två färger: 
Naval och petal.

299:-
Rek. ca-pris: 549:-

Rusa Wool Socka Dus 2-pack
Art. nr. 7333080013848
Varma, sköna sockar i 
en merinoullblandning. 
Härlig socka i 2-pack i 
storlekarna 36-38 och 
39-41.

149:-

Åkle tröja+byxa

995:-
Rek. ca-pris: 1598:-

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Knute Komplett Underställ
Art.nr. Dusty 7333080044828
Art.nr. Port 7333080044835
Underställ i 60% ull och 40% modal.

795:-
Rek. ca-pris: 1298:-

Åkle Socka
Art. nr. Dove 7333080013619
Art. nr. Den 7333080018546
Art. nr. Por 7333080018539
Sköna, knähöga strumpor 
i en ullblandning. Finns i stor-
lekarna 36-37, 38-39 och 40-41.

199:-
Takt Winter Boots Grey
Art. nr. 7333080044873
Mjuka och sköna kängor i 
mocka med foder i en ull-
blandning. Storlek 37-41.

1595:-

Åkle Beanie
Art. nr. Dove 7048652210975
Art. nr. Calm 7048652449733
Art. nr. Port 7048652449740
Mjuk och varm mössa i 100% merinoull.

239:-
Rek. ca-pris: 399:-

Röthe Beanie
Art. nr. Grå 7048652438300
Art. nr. Svart 7048652220363
Mössa i varmt och snabbtorkande 
material. Med vikbar kant.

299:-

Sundve Knit Tröja
Art. nr. Grå 7333080044156
Art. nr. Pale 7333080044163
Mysig stickad tröja i mjuk ull och syntetblandning. 
Rundhalsad, raglanskuren ärm.

699:-

NYHET

NYHET

NYHET

NYHET

SOCKAR 
VÄRDE 199:- 
PÅ KÖPET!
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Värmeväst Arctic 
6000mAh Unisex
Art. nr. 7333080014272
Batteridriven värmeväst med 
komfortabel stretch i ryggslutet. 
Lätt vaddering med inbyggda 
värmeslingor över skuldrorna 
och i ryggslutet. Tre värmelägen 
och med en drifttid på upp till 18 
timmar. Levereras med ett 6000 
mAh Panasonic Lithium-ion 
batteri samt laddare. 

1495:- 

Svensk Jakt
nr 8, 2018

Nu i fler storlekar! 
Finns i XS-5XL!

Värmeväst
Art. nr. 7333080029252
Sportig värmeväst som håller dig varm i upp 
till nio timmar. Värms upp med hjälp av två 
infravärmepaneler med slingor tillverkade i 
kolfiber. Panelerna är placerade vid ryggslut 
och skuldror. Med tre värmelägen. Levereras 
med ett litiumjonbatteri på 6000 mAh samt en 
laddare.

1995:- 
Rek. ca-pris: 2299:-

NYHET

Värmehandske Brun
Art. nr. 7333080030814
Batteridrivna handskar med värmeslingor i 
kolfiber på ovansidan av fingrarna. Håller dig 
varm i upp till fyra timmar. Tre olika värmelä-
gen. Levereras med batteri och laddare.

945:- 
Rek. ca-pris: 1199:-

Värmeväst Arctic Urban/Blaze
Urban/Svart Art. nr. 7333080045238
Blaze Art. nr. 7333080045221
Batteridriven värmeväst med lätt vaddering. Med 
inbyggda värmeslingor över skuldrorna och i 
ryggslutet. Tre värmelägen och med en drifttid på 
upp till 18 timmar. Levereras med ett 6000 mAh 
Panasonic Lithium-ion batteri samt laddare. Finns 
i två färger, svart eller blaze. Storlek S-5XL.

1595:- 

Värmeväst- och Jacka Heat
Väst/jacka med Härkilas nya HEAT Control-teknik. 
Ett tunt värmemembran värmer upp plagget för 
maximal komfort. Uppvärmningen går in i viloläge 
när önskad temperatur uppnåtts och startar 
automatiskt när temperaturen sjunker. Kan styras 
direkt via strömbrytare på västen/jackan eller med 
en app i din smartphone. Storlek XS-4XL.

NYHET

Värmeväst Heat
Art. nr. 7333080042688

2595:- 

Värmejacka Heat
Art. nr. 7333080018751

3195:- 

NYHET

Till Genzo värmevästar ingår alltid 
Panasonic-batteri och laddare!
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Icebug Metro2 BUGrip®
Känga i vattenavvisande mocka. Med dragkedja på 
insidan av kängan. Dam finns i vinrött och svart 
(storlek 37-42). Herr finns i svart (storlek 42-47).

Sveriges 
bästa pris!

Vägra halka!
Kängorna från Icebug är utrustade med 
BUGrip®. En BUGrip-sula är gjord av en 
speciell gummiblandning med 15-19 dyna-
miska dubbar i karbidstål. Dubbarna jobbar 
individuellt och är inte helt fixerade. När 
kroppsvikt adderas i steget trycks dubbarna 
in mot sulans yta. Hur långt de trycks in 
beror på hur kraftigt foten sätts i och vilket 
underlag det gäller. Denna dynamiska funk-
tion gör att dubbarna anpassar sig efter 
underlaget och ger bästa möjliga grepp på 
allt från torr asfalt, till blött trä och ren is.

Det varmaste du 
kan ha på fötterna!
Polyvers stövlar är tillverkade av högtekno-
logisk polyuretan. Miljontals luftbubblor 
bildar ett isolerande lager vilket gör att dina 
fötter hålls varma även vid extrema tempera-
turer. Ovandelen är mjuk och flexibel och su-
lan är styvare för att ge din fot stöd. Stövlar-
na är lätta och motståndskraftiga mot fetter, 
kolväten, oljor och milda kemiska ämnen. 
100% vattentäta. Svensktillverkade. Favorit 
bland jägare, fiskare, yrkesfolk, skoterförare 
med flera! 

Tillverkade 
i Sverige!

Winter Black Stövel
Dam/Herr Art. nr. 7333080042558
Barn Art. nr. 7333080042565

Svart stövel med 
högt skaft. För-
sedd med innerfo-
der i akryl. Finns 
i barn-, dam- och 
herrstorlekar.

799:- 
Rek. ca-pris: 999:-

Winter Black Low 
Stövel
Art. nr. 7333080042589
Svart stövel med lågt skaft. 
Försedd med innerfoder i 
akryl. Finns i dam- och herr
      storlekar.

799:- 
Rek. ca-pris: 999:-

Premium Green 
Stövel
Art. nr. 7333080042572
Grön stövel med högt skaft. 
Försedd med innerfoder i 
akryl/ull. Med snölås. Finns i 
dam- och herrstorlekar.

999:- 
Rek. ca-pris: 1399:-

NYHET

NYHET

Icebug Nor BUGrip® GTX
Känga med överdel i Bluesign® textil som är lätt att 
underhålla. Med reflekterande områden som ger 
dig ökad synlighet under mörka vinterpromena-
der. Vattentätt GORE-TEX®-membran håller dina 
fötter torra. Med dragkedja på insidan av kängan.  

Sveriges 
bästa pris!

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Overall Grön
Art.nr. 7333080044651
Varmfodrad overall, vind- och vattentät. 
•	 Avtagbar huva
•	 Tvåvägs dragkedja
•	 Flera fickor
•	 Dragsnöre i midjan
•	 Skärp i midjan
•	 Tvåvägs dragked-

jor på benens 
utsidor

•	 Band på 
insidan vilket 
innebär att du 
kan kränga 
av överdelen 
utan att byx-
an glider ner

•	 Storlek S-5XL

NYHET

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

1495:-
 

Icebug Ivalo och Lien utförsäljning
Pris från 999:-

Hand/-/Fotvärmare
Handvärmare Art. nr. 7350002694442
Fotvärmare Art. nr. 7350002694442
Engångsvärmare som aktiveras när 
innerpåsen kommer i kontakt med luft.
Rek. ca-pris: 14:- 

5:-/par
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Hunter GTX Känga 
Art. nr. 7333080036731
Hög, slitstark jaktkänga/
vandringskänga för tuff 
terräng som ger dig god 
komfort hela dagen. Storlek 
37-48.

1695:- 
Rek. ca-pris: 3200:-

Blundstone 500 Bruna
Art. nr. 7333080022321

Blundstone 510 Svarta
Art. nr. 7333080036755

Blundstone 192 med stålhätta
Art. nr. 7333080022338

För aktuella dagspriser på 

se vår hemsida.

Ridge GT Fritidssko
Herr Art. nr. 7333080027913
Dam Art.nr. 7333080027906
Skön fritidssko. Vattentät tack vare 
Gore-tex membran. Utvecklad i 
samarbete med ASICS. 
Storlek 36-48.

1265:- 
Rek. ca-pris: 1695:-

Ridge Mid GT
Herr Art. nr. 731884110132
Dam Art.nr. 7333080014937
Bekväm vandringskänga/trekkings-
ko. Med Gore-tex membran. Utveck-
lad i samarbete med ASICS.  
Storlek 37 1/3-46 2/3.

1360:- 
Rek. ca-pris: 1895:-

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

Ecco Terracruise LT
Herr Art. nr. 7333080042756
Dam Art. nr. 7333080042763
Svart fritidssko med Gore-Tex 
membran. Storlek 36-47.

Bolt Boa Fritidssko
Fritidssko med boasnörning och 
Gore-Tex membran. Finns i hallonrött  
storlek 36-41, och svart storlek 
36-47.

895:- 
Rek. ca-
pris: 1495:-

895:-
Rek. ca-pris: 1300:-

Skogsbo stövel med 
dragkedja
Art. nr. 7333080013435
Storlek 38-46.

595:-
Ord. pris: 795:-

 STORSÄLJARE

Lunnamossen Stövlar 
Låg Art. nr. 7333080029801
Hög Art. nr. 7333080025612
Stövlar i 4 mm neopren. 
Finns med två olia skaft-
höjder. Storlek 37-46.

Låg 349:- 
Hög 395:-

KOLLA 
PRISET!

Treksta GTX känga 4”
Art. nr. 7333080039510
Bekväm och robust vandringskänga 
i skinn med Gore-Tex® membran. 
Storlek 37-47.

795:-
Ord.pris: 995:- 

Light GTX 10" 
Dog Keeper Känga
Mörkbrun Art. nr. 7333080042916
Mossy Oak/Blaze Art. nr. 7333080042923

Lättviktskänga i CORDURA® 
med Gore-Tex membran.

2495:- 

NYHET

Känga
Art. nr. 7333080044675
Kängor i rejält nubuckskinn. 
Yttersula av slitstarkt gummi. NYHET

395:-
Ord.pris: 995:- 

INKL.
SOCKAR 
VÄRDE 

99:- 

INKL.
SKINN- OCH
LÄDEROLJA 
VÄRDE 119:- 

SOCKAR 
VÄRDE 99:- 
PÅ KÖPET!
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Rancher stövel
Art. nr. 7333080020105
Mycket tålig lantbruks-
stövel/arbetsstövel med 
stålhätta och rymlig läst. 
Storlek 37-48.

795:-
Rek. ca-pris: 995:-

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

Terräng stövel grön
Art. nr. 7333080042442
Halvhög stövel som 
både ger bra stöd åt 
foten och ett effektivt 
skydd mot regn och rusk. 
Storlek 36-47.

595:-
Rek. ca-pris: 900:-

Bore 2.0 stövel
Art. nr. 7333080015507
Varmfodrad stövel i 
PVC-fritt naturgummi. 
Storlek 36-50.

545:- 
Rek. ca-pris: 800:-

Setter Outlast stövel
Art. nr. 7333080042657
Rejäl stövel framtagen 
för att ge värme och god 
komfort. Temperatur-
reglerande, stötdämpande 
och med bra grepp. 
Storlek 41-47.

999:- 
Rek. ca-pris: 1500:-

Vierzon stövel 
Nordplus vinter
Art. nr. 7333080020068
Vinterstövel som har 5 mm neopren 
i skaftet och 9 mm i sulan samt är 
utrustad med en extra ullfiltsula. 
Storlek 39-48.

Sveriges 
bästa pris!

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

ULL-
STRUMPA 

VÄRDE 59:- 
PÅ KÖPET!

KOLLA 
PRISET!

Redo Vinter Gummistövel 2,0
Art. nr. 7333080014333
Varmfodrad gummistövel med snabbtorkande 
foder. Yttersula som ger optimalt grepp på hala 
underlag. Snörning i bakkant. Storlek 36-47.

519:- 
Rek. ca-pris: 800:-

NYHET

Lowa Tibet GTX Hi Känga
Art.nr. 7333080045191
Jakt- och vandringskänga i mycket hög kvalitet. 
Med ovandel i nubuck-läder samt med kraftig 
gummikant runt hela sulan. Gore-Tex-mem-
bran gör kängan vattentät. Med omsulningsbar 
Vibram-sula. Lowas unika "X-lacing" snörning 
reducerar trycket mot foten och ger märkbart 
ökad komfort. Tillverkad i Tyskland. Storlek 
39½-48½.

2495:-
                         Rek. ca-pris: 4299:-

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

Gummistövel Traqueur
Brun Art. nr. 7333080045115
Grön Art. nr. 7333080045122
Camo Art. nr. 7333080045108
Stövel i naturgummi med 
kevlar-armering. Finns i tre 
färger. Storlek 39-47.

995:-
Rek. ca-pris: 1895:-

NYHET

Vierzonord stövel 
vår/höst/vinter
Herr Art. nr. 7333080039589
Dam Art. nr. 7333080029399
Med neoprenfoder som håller 
dig varm. Storlek 37-51.

Sveriges 
bästa pris!
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Stolryggsäck Stål Skoga
Art. nr. 7333080001685
Med ram av stål och tyg av Molltec (100% 
polyester). Flera fickor i mesh 
med dragkedja samt hålla-
re för ammunition. 
Vikt 2,9 kg. Sitthöjd ca 
57 cm. Volym 40 liter.

Thermos Light & Compact
Ståltermosar av absolut 
högsta kvalitet. 
Storlek 0,35 liter-1 liter.

Pris från
 179:-

Ekered Jaktväska
Art. nr. 7333080001654
Praktisk jaktväska tillverkad i kraftig oxfordväv 
med print i Blaze camo. Med många fack och fickor.

595:-
INKL. 

FÖRSTA FÖR-
BAND VÄRDE 

95:-

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

12V Lerduvekastare SuperTrap 
dubblé
Art. nr. 7333080004075
Elektrisk lerduvekastare som drivs av 12 
Volts batteri (ingår ej). Standardmagasin 
för 25 duvor som kastas iväg med hjälp av 
en sladdfotpedal. Kastar ca 100 meter och 
har ställbar kasthöjd. Inklusive magasin-
förlängning som ger magasinet en kapacitet 
på totalt 90 duvor. 
Inkl. skyddsöverdrag.

3995:- 
Wobbler till Super-
Trap
Art. nr. 7333080004068
”Vaggar” automatiskt 
kastaren vertikalt och 
horisontellt för slumpvis 
rikning på duvan.

Vid köp av 12V 
Lerduvekastare 
SuperTrap dubblé 

1595:-
Ord. pris: 2495:-

Inskjutningsstöd
Art. nr. 7333080035697
Robust och stabilt inskjutningsstöd 
i metall. Med rekylstopp bak, steglös 
höjdjustering samt 
justerbara gummi-
fötter. Kan även 
nyttjas som vapen-
vårdsställ.

449:-
Skjutstöd Bipod
Art. nr. 7333080035871

249:-
Viper-Flex Styx 
Elite Skjutstöd
Art. nr. 5700002118806

1995:-
Rek. ca-pris: 2495:-

SUPER-
PRIS!

PAKET
ERBJU-
DANDE!

STORSÄLJARE

STORSÄLJARE

Ryggsäck Chair Pack 35L
Art. nr. 808491080149
Lätt stolsryggsäck med lite smalare 
bärram för att undvika att bösskol-
ven slår emot ramen. Sittdyna med 
värmeisolering. Dubbla termosfack 
samt inbyggd visselpipa. Storlek: 35 
liter. Vikt: 1,8 kg. 

999:-
Rek. ca-pris: 1299:-

 
Hundförarryggsäck 
Fegen inkl. Vätske-
behållare
Art. nr. 7333080003795
Liten, lätt och smidig rygg-
säck. 
Utrustad med vätskebehål-
lare som 
rymmer ca. 2 liter. 
Tillverkad av 100% polyester. 
Volym: 6 liter. Vikt: 0,9 kg.

495:- 495:-

NYHET

Skjutstöd Seeland 
EraseXT™ Camo 4-bent
Art. nr. 5707335411017

895:-
Rek. ca-pris: 1395:-

NYHET

Sittunderlag, ihopvikbart
Finns i grönt, camo och blaze.

49:-

Grillpinne teleskop
Art.nr. 7333080035239 

49:- 
40:-/ST VID KÖP AV 4-PACK 

Skjutstöd Singel
Art. nr. 7333080035888

129:-

Thermos 
original!

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp
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XO-G1000 LED-Lampa
Art. nr. 7333080035109
Robust ficklampa/eftersökslampa med grönt 
LED-ljus. Levereras med batteri, laddare, fjärr-
strömbrytare och universalfäste. 1000 lumen. 
Räckvidd upp till 300 meter.

795:- 

XO-400 Eftersökslampa
Art. nr. 7333080003726
Kraftfull och lätt eftersökslampa med 
härdad ultraklar glaslins med antireflex-
behandling. 400 lumen. Levereras med 
AC-laddare, batteri, fjärrströmbrytare och 
gevärsfäste.

695:-
STORSÄLJARE

Avståndsmätare Taiga
Art. nr. 7333080033259

Avståndsmätare för jakt, golf eller andra spor-
taktiviteter där du önskar hålla koll på avståndet. 
Mätningen sker via en laser som är osynlig och 
ofarlig för ögat. 

999:-
Vid köp av 3 st 
eller fler: 932:-/st

 

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Eftersökslampa/Ficklampa 
OCL-250L
Art. nr. 7333080003757
Smidig och robust lampa med hållbar och 
vattensäker design. Väger endast 101g 
utan batteri! Drivs av 3 st AAA batterier 
(ingår ej). 250 lumen. Levereras med fjärr-
strömbrytare och gevärsfäste.

249:-

Explorer Kikare 8x42
Art. nr. 7333080017310
Prisvärd kikare för hela 
familjen! Skymningsvärde 
18,3/27,56. Synfält (1000m) 133 
m. Närfokus 5 m. Toppunkts-
avstånd 17,6 mm. Regntät.

995:-

Nitro Kikare 8x32
Art. nr. 7333080017327
Kvalitetskikare med skym-
ningsvärde 16/16. Synfält 
(1000m) 137 m. Närfokus 2 m. 
Toppunktsavstånd 15,6 mm. 
Vattentät.

1295:-
Rek. ca-pris 1695:-

Vector Kikare 8x42 ED
Art. nr. 733308001731041
Exklusiv kikare med specialbehandlat glas. Skym-
ningsvärde 18,3/27,56. Synfält (1000m) 133 m. När-
fokus 2 m. Toppunktsavstånd 19,5 mm. Vattentät.

2495:-
Rek. ca-pris 2995:-

Nitro Kikare 10x42
Art. nr. 7333080017334
Kvalitetskikare med skym-
ningsvärde 20,5/17,6. Syn-
fält (1000m) 114 m. När-
fokus 2,5 m. Toppunkts-
avstånd 15,2 mm. Vattentät.

1495:-
Rek. ca-pris 1895:-

 

XPO-700 Pannlampa
Art. nr. 7333080016627
Smart lampa som går att använda som pann-
lampa, ficklampa eller arbetslampa. 700 Lumen. 
Tre ljuslägen (hög,låg och strobe). Räckvidd 110 
meter.

495:- NYHET

Mörkersikte RTEK Wolf
Art. nr. 5060365070723

5995:-

Mörkersikte Viper
Art. nr. 5060365070006

3995:-
Rek. ca-pris 7995:-

Med exklusiva 
ED-prismor!

Wraith HD 4-32x50 Mörkersikte
Art. nr. 812495023712

8995:-
INKL. 

PANNLAMPA
 VÄRDE 495:-
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INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

Victory HT 3-12x56 ASV
Art. nr. 4047006435616

18899:-
Rek. ca-pris: 27995:-

Conquest V6 2-12x50
Art. nr. 4047006225606

18495:-
Conquest V6 1,1-6x24
Art. nr. 4047006205608

13095:-
Conquest V4 1-4x24
Art. nr. 4047006905607

7899:-

R2 2-12x50 RD 4C
Art. nr. 8594050734500

9875:- 
Rek. ca-pris: 13995:-

Micro H-2
Art. nr. 7350004384686

6195:- 
Rek. ca-pris: 6358:-

VX-R 3-9x50
Art. nr. 030317106881

7490:-
Rek. ca-pris: 13397:-

Marknadens 
bästa pris!

AccuPoint 1-6x24
Art. nr. 719307402249

14495:-
Rek. ca-pris: 14900:-

o

Vi har prisgaranti på optik! Vi har alltid bäst erbjudanden!

2,5-10x50 Polar T96
Art. nr. 4060537022032

18790:- 
Rek. ca-pris: 22995:-

NYHET

ACRO C-1
Art. nr. 7350004386055

4871:- NYHET

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-
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ETT
PARTI

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

INKL. 
INSKJUTNINGS-

STÖD VÄRDE 
449:-

Nu har vi slagit upp portarna till vår vapenbunker! Vi har ett 
brett sortiment av vapen från olika leverantörer, bland annat:

Vi har ett brett 
sortiment av 
ljuddämpare till 
rätt priser! Ni 
hittar de största 
tillverkarna i 
Sverige hos oss.

1,25-4x20 Hungaria LM FD2
Art. nr. 4060537016253

8795:- 
Rek. ca-pris: 11100:-

3-12x50 Hungaria LM L1
Art. nr. 4060537016451

9995:- 
Rek. ca-pris: 15995:-

NYHET NYHET

Sauer 404 Classic XTA 
Från

 33900:-

Sauer 101 GTI 
Från

 23900:-

Sauer 101 Classic XT Adj 
Från

 17900:-

Sauer 100 Classic XT 
Från

 9900:-

Sauer 100 Pantera 
Från

 17900:-

Sauer 303 Classic XT 
Från

 34900:-

Mauser M18 308 Win 56 cm 15x1 

11150:-

Kolla med oss innan du köper ditt vapen! Det lönar sig.



20.

Troféhållare Rådjur
Art. nr. 7333080001838

19:-/st
Vid köp av 5 st 
eller fler 17:80/st

Eklöv till vildsvinstrofé
Art. nr. 7333080035550

20:-/st

Vid köp av 10 st 
eller fler

11:90/st

Trofésåg Proffs
Art. nr. 7333080035536

695:-
Reservsåg

249:-

Bagen
Art.nr. 7333080015071
Vilt-, ved- och transport-
säck tillverkad av slitstark 
presenningsväv. Mått: 80 
x 50 x 40 cm.

169:- 
Viltdragare
Art. nr. 7333080016672
Viltdragare för mindre vilt som 
smågris och rådjur. Du får riktigt bra 
dragkraft med detta hjälpmedlet.

149:-

Trofésköldar
Rådjur – ljus eller mörk

69:-/st
Vid köp av 5 st 55:-/st

Dovhjort – ljus eller mörk

159:-/st
Vid köp av 2 st 137:50/st

Kronhjort – ljus eller mörk

279:-/st
Vid köp av 2 st 250:-/st

Älg – ljus eller mörk

225:-/st
Vid köp av 2 st 212:50/st

Vildsvin/bäver – mörk

15 cm 69:-/st
Vid köp av 2 st 64:50/st

18 cm 99:-/st
Vid köp av 2 st 90:-/st

Wegu, Komplett kit för fyllning av 
vildsvinsbetar
Art. nr. 0790173
Förhindrar sprickbildning samt gör att vildsvins-
betarna behåller sin naturliga färg. Enkelt att 
använda.

249:- 
Rek. ca-pris: 299:-

Kamouflagenät 4,5 x 1,5 m
Art. nr. 7333080032665

199:-

Kamouflagenät 4 x 1,5 m
Art. nr. 7333080035918

179:-
Ord. pris: 189:-

Gömsle 3 in 1
Art. nr. 7333080015156

Kan monteras på tre olika sätt. Varje sida har en 
längd på 150 cm. På tre av sidorna är det dubbla 
fönsteröppningar och på den fjärde är det en 
ingång, alla med drag-
kedjor. Vikt ca. 4,9 kg. 
Mått hopfällt 
Ø 60 cm x 10 cm. 

995:- 
Classic Bore Cleaner
Finns för olika kalibrar.

99:- 
Rek. ca-pris: 199:-



21.

KAM-
PANJ!Vapenrem Neopren

Art. nr. orange 7333080035925
Art. nr. svart 7333080035932

98:-
Ord. pris: 119:-

STORSÄLJARE

Vapenfodral
Grönt Art. nr. 7333080002026
Camo Art. nr. 7333080002019
Signalorange Art. nr. 7333080002033
Med extra kraftig stoppning. Längd 
136 cm, passar vapen med totallängd 
upp till 133 cm. Höjd 28 cm, du får plats 
med ett vapen med totalhöjd upp till 
25 cm. 

Klövviltspulkan
Art. nr. 7333080033235
Längd 1400 mm. Bredd 550 mm. Vikt 5 kg.

1295:-
Canadapulkan
Art. nr. 7333080033228
Längd 2335 mm. Bredd 900 mm. Vikt 14 kg.

2695:-
Rek. ca-pris: 3995:-

Vapen/Säkerhetsskåp 
Genzo Profsafe
Godkända skåp för förvaring av vapen 
och värdesaker. Finns i olika storlekar 
med plats för mellan fyra och tolv va-
pen. Kan fås med kod- eller nyckellås. 

Pris från
 2995:- 

Transportkorg Standard, extra djup
Art. nr. 7333080043630

2695:- 
Transportkorg Standard, extra djup 
med plastbalja
Art. nr. 7333080043685
Transportkorg med plastbalja. Mått plastbalja: 
1090x565x210 mm. 

3495:- 

Transportkorg som du snabbt och enkelt fäster på dragkroken! Till-
verkad av galvaniserat stål. Yttermått: 1020x530x210 mm. Innermått: 
960x470x205 mm. Med snabblåsning. Tillverkad i Tyskland.

Tillbehör:

Tippanordning
Art. nr. 7333080043678

895:- 
Kapell
Art. nr. 7333080043661

895:-
Transportnät
Art. nr. 7333080043654

399:-NYHET

175:-

Nordik Crying Bird, Lockpipa för räv
Art. nr. 7350049400242

229:-
Rek. ca-pris: 259:-

Lockpipa Predator Faulk’s P-60
Art. nr. 051101000345

185:- 
Rek. ca-pris: 295:-

Nordik Plain Pain, Lockpipa för räv
Art. nr. 7350049400396

129:- 
Rek. ca-pris: 149:-

Rävlockspaket
Innehåller:
Lockpipa Nordik Mini Predator
Rävlock Primos Sit ’n’ Spin Crazy Critter
Pannlampa Genzo XPO-700
Lockpipa Faulk’s Mouse Squeeze PSC-18
DVD Lockjakt på räv

999:- 
Rek. ca-pris: 1520:-

Nordik Mini Predator, 
Lockpipa för räv
Art. nr. 7350049400211

169:- 
Rek. ca-pris: 199:-

DVD
VÄRDE 299:- 
PÅ KÖPET!

Vapen/Säkerhets-
skåp Genzo Solid

Rätt pris!
Se www.hylte-lantman.com 

NYHET



22.

BolyGuard BG-X26M 18SHD 
inkl. 3 månaders HylteSIM
Art. nr. 7333080013763
Åtel/övervakningskamera i HD med 
GPRS-funktion som förenklar övervakning-
en. Ett HylteSIM bas 3-månaders abonne-
mang ingår (inkl. SIM-kort).

1995:-

STORSÄLJARE

VID KÖP 
AV 3-PACK
1765:-/ST

Flexifästet för 
åtelkamera
Art. nr. 7350088288504

199:-

Pris från:

479:- 

Pro-Optics PRO 1.3G 
inkl. 3 månaders HylteSIM+30 SMS
Art. nr. 7333080033891
Svenskdesignad kamera helt anpassad till våra 
nordiska förhållanden. Stödjer både 2G (GSM) och 
3G nätverk.

2495:-
Ord. pris: 2995:-

2G OCH 3G

INKL. 
3 MÅNADERS 

HYLTESIM

Solid Foderspridare
Art. nr. 7333080032092
Sprider hårdare typ av foder (t ex 
majs) i en radie av ca 10 meter om 
spridaren är högt monterad.

495:-

Mini-LED 
Åtelbelysning
Art. nr. 7333080010823
Strömsnål åtelbelysning med 
inbyggd skymningssensor. 
Med totalt 12 dioder. Drivs 
med 12 volt.

195:-

®

Lockmedel
Vanilj, hasselnöt eller 
choklad/het chili.

125:-
Ord. pris: 139:-

Pris vid köp av Solid 
Foderspridare:

150:-

Solcellspanel till Genzo 
Solid Foderspridare
Art. nr. 7350002693896
Ökar den redan långa drift-
tiden samt skyddar batteriet 
under vintertid då laddningen 
håller batteriet varmt. Monteras 
ovanför spridaren på ett så soligt 
ställe som möjligt. 

295:-

Max-LED V2 Belysning
Art. nr. 7350009989855
Speciellt framtagen för 
belysning på åtel. Utvecklad i Sverige 
och för vårt klimat. Grön LED-
slinga med timer och skymningsrelä.

KANON
PRIS!

795:-
Ord. pris: 995:-

VID KÖP 
AV 3-PACK
2295:-/ST

INKL. 
3 MÅNADERS 

HYLTESIM

Spraytjära 600 ml
Art. nr. 7350002694046

59:-
Ord. pris: 99:-

3-pack spraytjära

169:-
Ord. pris: 249:-

KOLLA 
PRISET!

Läs mer om HylteSIM på www.hyltesim.se



”För mig som jagar extremt mycket är det väldigt viktigt 
att ha en jaktradio som jag alltid kan lita på. Jag måste veta 
både att jag hörs och att jag själv inte missar något som sägs 
på radion. Ibland kommer snabba beslut från jaktledare 
eller viktig information från hundförare som närmar sig 
bemannade pass och då måste man som passkytt lita på att 
sådan information alltid når fram. 

Med en radio från Genzo känner jag mig alltid trygg – jag 
vet helt enkelt att allt fungerar. Jag vet att räckvidden är 
oslagbar, att batteriet varar upp till 80 timmar och jag vet att 
den håller i alla väder! 

Det känns också ovärderligt att service och support finns 
i Hyltebruk om det skulle uppstå något problem. Att Hylte 
Jakt & Lantman numera vågar lämna 6 års garanti på Genzo 
komradio – den längsta garantin på marknaden – talar för 
att det är en radio man kan lita på i många år framöver. 
Kvalitet när den är som bäst helt enkelt!”
Daniel Hjort

Följ Daniel på Instagram! @danielsjakt

Marknadens längsta garanti!
Vi är så stolta och säkra på vår 
kvalitet att vi nu lämnar hela 

6 års garanti 
på alla Genzo komradio som är 

inköpta efter 1 juni 2019!

(Gäller radiodelen, ej förbrukningsvaror 
såsom antenn, headset, batteri etc.)

23.Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Royal 31XT Komradio
Art. nr. 7333080030319

1795:-
3-pack eller fler:

1665:-/st

Royal 155XTM Komradio
Art. nr. 7333080030333

1995:-
3-pack eller fler:

1765:-/st

Light 31 MHz Komradio
Art. nr. 7333080016580

999:-
3-pack eller fler:

932:-/st

Vi har mängder av tillbehör 
till jaktradio såsom 
headsets, öronmusslor 
och antenner. Vi har också 
jaktradio från Icom, Zodiac 
och Lafayette. För mer 
information, se
www.hylte-lantman.com

Olika modeller

För aktuella 
priser,
se vår 
hemsida

Olika modeller
Pris från  1695:-

RADIO

INKL. 
SKOGSANTENN 

VÄRDE
195:-

INKL. 
SKOGSANTENN 

VÄRDE
195:-

Olika modeller
Pris från  2595:-

INKL. 
SKOGSANTENN 

VÄRDE
195:-
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Borrslipmaskin Drill Doctor 
Borrslipmaskin för gör-det-självare och proffs. Slipar de flesta borrtyper.

Drill Doctor 500X
Art. nr. 662949037617
Slipar borr i dimensionerna 
2.5-12.5 mm.

1595:- 
Rek. ca-pris: 2495:-

Drill Doctor 750X
Art. nr. 662949037631
Slipar borr i dimensionerna 
2.5-19 mm.

2595:- 
Rek. ca-pris: 2995:- NYHET

Skyddsväst för hund
Art. nr. 7333080012964

Skyddar din hund från skador från t ex vildsvin, 
vassa grenar och taggtråd. 3 st lager med UHMWPE 
som är ett helt nytt material som har alla styrkor som 
Kevlar, men som utvecklats ytterligare vilket gör 
det optimalt för skyddsväst till hund som utsätts för 
både stick och skär. De två färgerna (varselorange/
varselgul) på västen gör det lättare för dig som skytt 
att vid ståndskall i tät vegetation se åt vilket håll hun-
den skäller. Med rejäl GPS-ficka på ryggen. Storlek 
XS-2XL/3XL.

1395:-
Ord. pris: 1595:-

Wehunt GPS Tracker
Art. nr. 7333080038100

GPS tracker med obegränsad räckvidd. Samverkar 
med din smartphone. Realtidspositionering av 
skyttar, drev och hundar. För en säkrare och mer 
framgångsrik jakt!

1928:-

Wehunt GPS Plus
Art. nr. 7053278770512

Svensktillverkad hundpejl som samverkar med din 
smartphone. Obegränsad räckvidd, lång batteritid, 
trådlös laddning, uppringningsfunktion och webb-
spårning är några av alla funktioner med denna GPS.
Även kompatibel med Garmin (till detta behövs en 
smartklocka med Connect IQ 
från Garmin). Läs mer om alla 
funktioner på hemsidan.

4695:-

Nu i fler storlekar!

STORSÄLJARE

”Jag har använt Ultracom i 5 år och 
för mig finns det ingen annan pejl 
som ger mig samma trygghet. För 
mig är de stora fördelarna att man 
aldrig tappar kontakten med hunden 
– man ser var den är oavsett hur långt 
bort den befinner sig. Kartorna är 
grymt bra och appen är lättanvänd. 
Dessutom har man allt i telefonen 
och slipper bära på en enhet till! Det 
är lätt att lägga in waypoints för pass 
och liknande och det är även möjligt 
att skicka dem till andra användare, 
vilket är toppen när man kommer till 
nya marker.”
Karin Pettersson 

Följ Karin på Instagram! @lillakarin

Hundpejl R10
Art. nr. 6430054010368
Ultracom R10 är en alldeles ny spår-
ningsutrustning för jakthundar och 
jägare. Design, elektronik och funktioner 
är alla framtagna utan kompromisser och den 
är i grunden designad för just jakthundar. Ultra-
coms app är enkel att använda och använder kartor 
från Finland, Sverige, Norge, Danmark, Frankrike, 
Estland, Spanien och Tyskland. Alla kartor är 
inkluderade i prenumerationen. Med samma app 
kan du som användare spåra alla Ultracom-enheter, 
även din väns enhet och deras position. Med inbyggd 
antenn. Levereras med ett förinstallerat UltraCom 
Global Sim-kort från Telia. 12 månanders använd-
ning av Ultracom applikation och kartor ingår. Inkl. 
laddare och batteri.

7290:- 
Rek. ca-pris: 7490:-

Hundpejl P4
Art. nr. 6430054010191
Den klassiska Ultracom hund-GPS:en 
har uppnått välförtjänt popularitet 
genom sin utmärkta användar-
vänlighet och driftsäkerhet. Den 
vattentäta hundenheten har en 
GSM-täckning i toppklass samtidigt 
som batteritiden är lång. Hunden 
kan spåras näst intill i realtid och leve-
rerar kontinuerligt information såsom 
skallfrekvens, hastighet mm. Du kan också 
använda de mångsidiga alarmen såsom skallalarm, 
gränsalarm och ståndalarm. 

4995:- 

INKL. 
LICENS 1 ÅR 

VÄRDE
650:-

NYHET



”Alla har vi slöa knivar och verktyg 
liggandes hemma och jag har nog faktiskt 
slipat det mesta med min Worksharp Ken 
Onion Edition. Allt från slöa köksknivar 
till krokarna på fiskedrag. Slipen är lätt att 
anpassa och ställa in beroende på vad man 
vill slipa.

Det följer med en guide hur du ställer 
in de olika vinklarna samt vilket sorts 
slipband du skall använda. Vissa slipband 
använder man för att återskapa formen 
på bladet eller för att underhållsvässa 
kniveggen. Det går även att köra slipen 
utan mall om man tex vill slipa en yxa eller 
kanske skären till motorgräsklipparen.

När jag har flått vildsvin har jag ibland 
behövt bättra på skärpan och då är det 
fantastiskt smidigt att kunna dra 3ggr 
genom knivslipen på vardera sida av 
kniveggen med ”6000” som är ett extra fint 
slipband och sedan köra vidare med att flå 
nästa vildsvin.

Det är oerhört lätt att lära sig att slipa 
med denna kniv- och verktygsslip. Det 
kommer även med en instruktionsfilm på 
DVD och finns många bra klipp på Youtube.
Lycka till!”
Johan Kvorning

Följ Johan på Instagram! @Johan_Kvorning

25.Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

SLAKTSET 
PÅ KÖPET. 

VÄRDE 395:-

Kniv- och verktygsslip
Art. nr. 662949038683

VID KÖP 
AV 3-PACK
895:-/ST

STORSÄLJARE

Knivslip med två mallar, en för 50 graders egg 
för jaktknivar och en 40 graders för kökskniv-
ar. Det går att slipa både raka och sågtandade 
blad, saxar är heller inget problem att få vassa. 
Det går även att köra slipen utan mall och då 
kan man enkelt vässa yxor, spadar eller skären 
till gräsklipparen. Slipband ingår.

995:- 
Rek. ca-pris: 1295:-

Ken Onion Edition
Art. nr. 662949039000

Klarar av alla typer av knivar och saxar, även 
sågtandade blad. Dra kniven i vald vinkelmall 
och du får en vass egg som håller. Det går även 
att köra slipen utan mall och då kan man enkelt 
vässa yxor, spadar eller skären till gräsklip-
paren. Med justerbar slipguide för att kunna 
skapa den perfekta skärpan mellan 15 och 30 
grader med 1 grads intervall. Justerbar hastig-
het. Slipband ingår.

1695:-
Rek. ca-pris: 1995:-

Nu i fler storlekar!

KERAMISKT
KNIVSET PÅ 

KÖPET. VÄRDE
995:-

Se fler produkter från Worksharp
på vår hemsida.



26.

Slaktset
Art. nr. 7350009989527
Innehåller tre knivar, 
en buköppnare och ett slipstål.

395:-

Styckknivar
Slakt- och styckknivar för proffs. 
Ergonomiskt handtag med mycket bra 
grepp. Blad av tyskt 
specialstål.

Från
  99:- /st

Köttsåg modell 148
Art. nr. 7392746385217
Kromad båge med knogskydd. Levereras med 
köttsågbladet G50 monterat. Längd 530 mm.

180:- 
Rek. ca-pris: 425:-

STORSÄLJARE

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

Blitzschärfer Keramik 
Edition Multislip
Art. nr. 7300009064304
Enkel och praktisk slip för de 
flesta knivar och eggverktyg.

279:- 

Swingblade G3 kniv
Art. nr. svart 7391537717381
Art. nr. orange 7391537737389
Art. nr. lime 7391537767386

349:- 
Rek. ca-pris: 695:-

Köttkvarn Tre Spade TC-22
Art. nr. 8024779006720
Köttkvarn med konstruktion i förtunnat 
gjutjärn. Perfekt för att mala och få egen färs 
hemma! Levereras med 4,5 mm hålskiva.

4190:- 
Rek. ca-pris: 4995:-

Slaktset
Art. nr. 7391537730434
Set med knivar, bu-
köppnare, skärpstål 
och slipstål. Rosttrögt 
högvärdigt stål för 
bästa skärpa och 
hållbarhet. Levereras 
med nylonfodral samt 
hölster.

Buköppnare 8 cm
Art. nr. 7391537301900
8 cm perfektion i hög kvalitetsstål och grepp 
med Santoprene som förhindrar att du slin-
ter. Enkel att slipa och få skärpa på eggen.

159:- 
Rek. ca-pris: 195:-

645:- 
Rek. ca-pris: 850:-

Mörningstimer bärbar modell
Art. nr. 7340041500019

245:- 
Rek. ca-pris: 299:-

Mörningstimer väggmodell
Art. nr. 7340041500026

349:- 
Rek. ca-pris: 395:-

Elektriska Rökar
Effektiva rökar för både 
nybörjare och proffs. 
Patenterad sidofästsspånare 
som låter dig experimentera 
med smaker utan att behöva 
öppna rökdörren. Matas 
med träflis. Digital kontroll 
med på/av-knapp, kontroll 
av temperatur och tid. Med 
fyra krombelagda rökställ.

Elektrisk Rök 
MES130B 30 tum
Art. nr. 094428276307
H80xD31xB43 cm.

2990:- 
Rek. ca-pris: 3990:-

Elektrisk Rök MES140B 
40 tum
Art. nr. 094428276314
H100xD32xB55 cm. 3990:- 

Rek. ca-pris: 4990:-

Engångs-
förkläde
Art. nr. 
7023772134103
Plastförkläde. 
Tjocklek 40 my. 
50-pack. Färg: blå.

189:- 
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Coolkit 17.5 m3 

69 000:-
Pris exkl. moms: 55 200:- 

Coolkit 25.0 m3 

89 000:-
Pris exkl. moms: 71 200:- 

Coolkit 39.8 m3 

99 000:-
Pris exkl. moms: 79 200:- 

Coolkit 39.8 m3 + 
Inkl. takskena med tillbehör. 

119 000:-
Pris exkl. moms: 95 200:- 

Takskenao

Gå ihop i jaktlaget och 
dela på kostnaden!

Kylrum Coolkit 
Svensktillverkade kylrum som levereras i komplett 
byggsats, bara att montera på en plan yta (t ex ett be-
tonggolv). Kylrummet reglerar automatiskt tempera-
turen i rummet oberoende av omgivningens tempera-
tur. Inkl. kylaggregat.  

Tillverkade 
i Småland!

Marinad/saltspruta
Art. nr. 5709386865979

149:-

Bradley Rök 
Digitala 6-galler
Art. nr. 7333080011301

Rökskåp för bästa 
resultat vid hemmarö-
kning. Tillverkat i 
rostfritt stål samt med 
digital kontroll av 
temperatur, tillagning 
och röktid. Rymmer 
108 liter. Levereras 
fraktfritt.

KERAMISKT
KNIVSET PÅ 

KÖPET. VÄRDE
995:-Gasoldriven Rök

Art. nr. 4000810120932
Gasoldriven rök för 
tillagning av mat i något 
lägre temperaturer. 
Rökspån används som 
smaksättare. Mer lättan-
vänd än koldrivna rökar 
eftersom temperaturen 
är lättare att justera på 
en gasoldriven.

2494:-

Skinnförkläde 
Deluxe
Art. nr. 7333080036311
Tillverkat i äkta getskinn. 
Justerbar nackrem. Öglor 
för grilltång och handduk. 
Fodrat.

695:- 

Vakuumförpackare ProPack V4
Art. nr. 7333080000053
Professionell vakuummaskin i 
rostfritt stål. Ger en extra bred 
svetsfog för bästa resultat. 
Effekt 700W.  Bäst i test i 
Jakt & jägares vakuum-
test 2017!

2995:-
3-pack eller fler:

2332:-/st
Jakt & Jägare
nr 10, 2017

KNIV 
VÄRDE

295:- PÅ
KÖPET

STORSÄLJARE

Startpaket till vakuumförpackare
Art. nr. 7333080012063
Innehåller:
1 st vakuumpåsar 50-pack 22x30 cm
1 st vakuumpåsar 50-pack 28x40 cm
1 st vakuumrullar 2-pack  22 cm x 6 m
1 st vakuumrullar 2-pack  30 cm x 6 m

495:- 

Vakuumpåsar 50-pack
22x30 cm

94:- 
25x35 cm

139:-
28x40 cm

169:-
Vakuumrullar 2-pack
22x600 cm

109:- 
30x600 cm

155:-

SLAKTSET 
PÅ KÖPET. 

VÄRDE 395:-

Takskenao

5990:-

RABATT
VID KÖP AV
2- ELLER 3-

PACK.

Viltsäckar 
Hare/Fågel 75x50cm

30:- 
Rådjur/Vildsvin 215x72cm

71:- 
Hjort/Mindre Älg 300x145cm

145:- 
Stor Älg/Nöt 425x145cm

189:- 

T-4 Bushcraft Slipmaskin
Art. nr. 7392485000488
Svensktillverkad kvalitetsslip för knivar, yxor, 
saxar mm.

3690:- 
NYHET

Kollamasken Trikinprov
Art. nr. 5013719020035

175:-

700W



28.

Huggarpaket med 
stövlar mm
Art. nr. 7333080017426
Innehåller:
Stövlar, byxor, första 
förband, fällkil och 
komplett skogshjälm.

1999:- 
Rek. ca-pris: 3149:-

STORSÄLJARE

Över 100 år i branschen ∙ Rätt pris ∙ Bra kvalitet ∙ Snabba leveranser ∙ 30 dagars öppet köp

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

Huggarkänga Forest Work
Art. nr. 7333080021331

Exklusiv känga med såg-
skyddsklass 2. Sågskydd med 
stålhätta och spiktramp. 
Handgjord i Italien. 

 2495:- 

Lumberjack huggarstövel 
klass 3
Art. nr. 7333080021300

Med sågskyddsklass 3 (högsta 
klassningen). Med 39 cm högt 
skaft, stålhätta, förstärkt 
tå och vrist.

 695:- 
STORSÄLJARE STORSÄLJARE

 
Skogsjacka Classic 
Art. nr. 7333080024721
Skogsjacka med övre del i självlysande 
orange. Bröstficka med dragkedja och 
två sidofickor. Knappar i ärmsluten.

595:- 
Rek. ca-pris: 695:-

 
Midjebyxa Classic 
Art. nr. 7333080013008
I varselorange med de-
taljer i svart/mörkgrått. 
Skydd för motorsågsan-
vändare vid vedhuggning 
eller annat utomhusar-
bete.

890:- 
Rek. ca-pris: 1191:-

INKL.
FÖRSTA

FÖRBAND
VÄRDE 95:-

 
Skogsjacka Technical EN 471 
Art. nr. 7333080024738
Jacka med smal passform och material 
av 2-vägs stretch som gör att du kan 
arbeta med god komfort hela dagen. 

2150:- 
Rek. ca-pris: 2695:-

INKL.
FÖRSTA

FÖRBAND
VÄRDE 95:-

 
Midjebyxa Technical Extreme 
Art. nr. 7333080035024
Byxa för professionellt skogsarbete.

2590:- 
Rek. ca-pris: 3495:-

INKL.
FÖRSTA

FÖRBAND
VÄRDE 95:-

Function Universal 
Skyddsbyxa
Art. nr. 7333080035031
Arbetsbyxa med såg- och taggs-
kydd. Ventilation baksida lår.

890:- 
Rek. ca-pris: 995:-

INKL.
T-SHIRT
VÄRDE 

79:-

Huggarpaket med 
kängor mm
Art. nr. 7333080040738
Innehåller:
Skyddsbyxor, huggar-
kängor, första förband, 
fällkil, handskar 
och komplett skyddshjälm.

2496:- 
Rek. ca-pris: 3244:-



29.

Motorsåg MS 201 C-M
Art. nr. 795711953515

5585:- 
Rek. ca-pris: 7590:-

Tillbehörspaket motorsåg
Superpris på tillbehörspaket till motorsåg! 

Finns till både Husqvarna och STIHL.

Paketet innehåller:
3 st Husqvarna/STHIL sågkedjor

1 st Husqvarna/STIHL motorsågssvärd
2 st Genzo fällkilar 8”

Från: 795:-
Rek. ca-pris: 1305:- 

INKL.
ELEKTRISK
KEDJESLIP

VÄRDE 695:-

ENDAST
HÄMTNING

I BUTIK

INKL.
VISIR MED HÖR-

SELSKYDD, TECHNI-
BLADE OCH 

TRIMMERHUVUD 
VÄRDE 1165:-

 
Motorsåg 550XP/XPG MARK II, 
13” X-CUT
Cylindervolym 50,1 cm3, vikt 5,3 kg.

550XP: 

7595:-
Rek. ca-pris: 8900:- 

550XPG: 

7995:-
Rek. ca-pris: 9800:- 

 
Röjsåg 545FXT
Art. nr. 7393080870865
Cylindervolym 45,7 cm3, vikt 8,2 kg.

Elryggspruta
Art. nr. 7350002694107

Elryggspruta 10 liter med membran-
pump och 18V Li-Ion batteri. Med 
bärsele, sprutrör med snabbfäste 
och teleskopiskt rör. Med nippel 
passande Solo och Hardi. 
Levereras med laddare. 
Vikt 3,2 kg. 

 1695:- 

Motorsåg MS 261 C-M VW
Art. nr. 886661138432

7849:- 
Rek. ca-pris: 9590:-

INKL.
KEDJESLIP
OCH SMART 
CONNECTOR
VÄRDE 994:-

ENDAST
HÄMTNING

I BUTIK

Röjsåg FS 460 C-EMK
Art. nr. 886661949502

7689:- 
Rek. ca-pris: 9990:-

INKL.
VISIR MED

HÖRSELSKYDD OCH 
SMART CONNECTOR

VÄRDE 694:-

 
Motorsåg 455 Rancher 15"
Art. nr. 7391883129920
Cylindervolym 55,5 cm3, vikt 5,9 kg.

4995:- 
Rek. ca-pris: 6700:-

INKL.
ELEKTRISK
KEDJESLIP

VÄRDE 695:-

 
Motorsåg 390 XPG 3/8" Komplett
Art. nr. 7333080040264
Komplett med kedja och svärd. Cylindervolym 
88 cm3. 

9955:- 
Rek. ca-pris: 13430:-

Lövblås BR 200
Art. nr. 886661203444
Ryggburen lövblås. Cylindervolym 27,2 cm3. 

2979:- 
Rek. ca-pris: 3990:-

Lövblås BR 700 inkl. styre och 
bröstspänne
Art. nr. 886661170562
Extremt effektstark ryggburen lövblås. Cylin-
dervolym 64,8 cm3. 

7390:- Rek. ca-pris: 9390:-

INKL.
PANNLAMPA

VÄRDE 
495:-

INKL.
PANNLAMPA

VÄRDE 
495:-

INKL.
ELEKTRISK
KEDJESLIP

VÄRDE 695:-

6845:- 
Rek. ca-pris: 8900:-

Viltskydd Trico 10 liter
Art. nr. 7333080004846

Naturprodukt som består av en 
emulsion av fårfett, vatten, emule-
ringsmedel samt vit färg .

 1695:- 
Viltskyddspaket med ryggspruta
Art. nr. 7333080042855

Paket innehållande 3 st 10 liters Trico 
viltskydd och en 10 liters Genzo Elryggspruta. 

 5995:-
Rek. ca-pris: 6780:-

 



30.

Avfuktare DS40FS 
Art. nr. 7332857000173
Stark och energieffektiv 
avfuktare som speciellt är 
framtagen för att torka 
tvätt med värmepumpsef-
fekt. För ytor upp till 235 m2. 
Automatisk avstängning. 

3859:- 
Rek. ca-pris: 5995:-

Avfuktare SW22FW 
White
Art. nr. 7332857500406
Mycket kraftfull avfuktare 
med god avfuktningskapa-
citet ända ner till +2°C och 
upp till +35°C. För ytor upp 
till 100 m2.

3995:- 
Rek. ca-pris: 6495:-

Borrskruvdragare DS18DBSL 
Art. nr. 4966376259670
Inkl. två 3,0Ah Li-ion batterier, 
snabbladdare med kylfläkt och 
stapelbar förvaringsväska (HSC). 

2690:- 
Rek. ca-pris: 3290:-

Cirkelsåg C6BU2
Art. nr. 4966376130481

1690:- 
Rek. ca-pris: 2390:-

Borrskruvdragare 18v 
DS 18 DJL
Art. nr. 4966376236268
Inkl. laddare och två batterier 1.5Ah.

1190:- 
Rek. ca-pris: 1990:-

Elcyklar från:

7995:-

Vi har prisgaranti på avfuktare och snöslungor!

Snöslunga SnowLine 620 E II
Art. nr. 4003718045178
Kraftfull, bensindriven snöslunga med 
elektrisk start. 5 framåt- och 2 bakåtväxlar. 
Slungar snön upp till 15 meter.

7190:- 
Rek. ca-pris: 9995:-

Snöslunga SnowLine 700E 
7,8KW 70cm
Art. nr. 4003718045130
Kraftfull, bensindriven snöslunga med elek-
trisk start. 6 framåt- och 2 bakåtväxlar. Slung-
ar snön upp till 15 meter. Roterbart utkast.

11775:- 
Rek. ca-pris: 15695:-

INKL.
OLJA OCH

PANNLAMPA
VÄRDE 644:-

Snöslunga XS2 61 SWE
Art. nr. 4008423852233
Bensindriven 2-stegssnöslunga 
med elektrisk start. 6 framåt- 
och 2 bakåtväxlar. Arbetsbredd 
61 cm. 

13495:- 
Rek. ca-pris: 15695:-

Snöslunga XS3 76
Art. nr. 4008423857214
Bensindriven 3-stegssnöslunga med 
elektrisk start. 6 framåt- och 2 bak-
åtväxlar. Arbetsbredd 76 cm. 

22995:- 
Rek. ca-pris: 24990:-

INKL.
FILTER
VÄRDE 
245:-

INKL.
TVÄTTMEDEL

VÄRDE 
249:-

Avfuktare SW38FM
Art. nr. 7332857500338
Mycket kraftfull avfuk-
tare för källaren, ga-
raget och tvättstugan. 
Med god avfuktnings-
kapacitet ända ner till 
+2°C och upp till +35°C. 

4890:- 
Rek. ca-pris: 6195:-

INKL.
TVÄTTMEDEL

VÄRDE 
249:-

Avfuktare DSC50FM
Art. nr. 7332857500499
Kraftfull avfuktare som är 
utvecklad för att avfukta 
din krypgrund! Tar bort 
överflödig fukt och dålig 
lukt.  

5450:- 
Rek. ca-pris: 6500:-

NYHET

NYHET
LED-lampor
Från 14:- 
LED-Plafond 17W
Art. nr. 7391482020789

124:- 
Rek. ca-pris: 295:- 

INKL.
OLJA OCH

PANNLAMPA
VÄRDE 793:-

INKL.
OLJA OCH

PANNLAMPA
VÄRDE 644:-



31.I vår butik säljer vi även färskfoder till hund! (Fodax & Sund Hundmat)

 
 HUNDGÅRD

Se www.hylte-lantman.com

Retrieverkoppel 190 cm
Svart, grönt, blått eller rött.

39:- 
Rek. ca-pris: 79:-

Halvstryp Justerbart
Art. nr. 7333080036366

55:- 
Rek. ca-pris: 99:-

Spårlina Neongrön
10m 
Art. nr. 7333080013022

125:- 
Rek. ca-pris: 215:-

15m
Art. nr. 7333080013039

149:- 
Rek. ca-pris: 275:-

Tillverkad 
i Sverige!

Hundlucka
Av okrossbar PVC-plast. Med 
kanter av aluminium samt 
borstlist. Storlekar: 27x23 cm, 
30x25 cm, 37x30 cm, 45x35 cm.

Från
 469:- 

Hundfäll med glidskydd
Mjuk och skön hundfäll med gummiundersida. 
Ca 20 mm tjock. Tvättbar i 60 grader.

60x75 cm
Art.nr. 5705833911008 

139:-
75x100 cm
Art.nr. 5705833911107 

249:-
100x150 cm
Art.nr. 5705833911206 

395:-

Spårsele med 
invävd reflex
Art. nr. 7333080036717

99:- 
Rek. ca-pris: 159:-

Parkoppel kätting, krom
Från

 79:-

Jaktkoppel/Viltdrag med reflex
Art.nr. 7333080015064
Perfekt för uppkoppling av hund, hjälpsnara vid 
urtagning av älg, som viltdrag, säkring av pack-
ning m.m. Längd 235 cm.

59:-
 

Hundtäcke
Art. nr. 7333080022925
Stilrent täcke för din bästa vän! Av vaxad bomull 
med Barbours traditionella tartan-foder. Lätt vad-
derat med manchesterkrage. Storlek XS-XXL.

600:-

Nylonkoppel 190 cm
Finns i två färger 
(röd/svart och svart) samt 
två bredder (18 och 25 mm).

Från
 65:-

Rek. ca-pris: 99:-

Utgödslingsrep Carlmarks/Liros 
Polyester
3-slagen lina i rent polyestersilke. Mycket lämplig till 
exempelvis förtöjningar eller utgödsling. Stark och 
nötningstålig, hög brottstyrka.

18 mm x 100 m
Art. nr. 4046882012201           2995:-
14 mm x 150 m
Art. nr. 7340130700757           3590:-
20 mm x 100 m
Art. nr. 7340130720687           4079:-
22 mm x 100 m
Art. nr. 7340130720694           5295:-

INKL.
SLAKTSET

VÄRDE 
395:-

Utgödslingsrep Carlmarks/Liros 
Dyneema
Flätad lina i höghållfast och stum Dyneema® SK78. 
Upp till 15 gånger starkare än stål i relation till vikt.

10 mm x 200 m
Art. nr. 7340130712057

10495:-
INKL.

KERAMISKT KNIV-
SET VÄRDE 995:-

(kan användas för 
att skära i linan)

Värmehink/Värmebalja
Håller vattnet isfritt till dina djur.

Värmehink 20 liter
7393609055605

1895:-
Värmebalja 65 liter
7393609056022

1995:-
Värmebalja 140 liter
7393609055858

4995:-



TELEFON: 0345-400 00
WEBB: www.hylte-lantman.com 

BUTIK: Hantverksgatan 15, 314 34 HYLTEBRUK

Alla priser är inklusive moms. Annonsen är giltig t.om. 31/12 2019. Vi reserverar oss för tryckfel, 
slutförsäljning och eventuella prisjusteringar. Gäller så långt lagret räcker. Eventuell fraktkostnad 
tillkommer. Se resten av vårt breda sortiment på www.hylte-lantman.com

Hand/-/Fotvärmare
Handvärmare Art. nr. 7350002694442
Fotvärmare Art. nr. 7350002694442
Engångsvärmare som aktiveras när 
innerpåsen kommer i kontakt med luft.
Rek. ca-pris: 14:- 

OBS! Missa inte!

5:-/par

Sulor
Iläggssulor, olika modeller.  
Storlek 37-47.

10:- 
Ord. pris: 39:- 

Skjuthandske Skinn 1195
Art.nr. 7333080035581 
Med skinn i handflatan som 
förhindrar glid och ger ett 
optimalt grepp. 
Ovansidan är vind- och 
vattenavvisande. 149:-

                                  Ord. pris: 399:-

Fodrad Skjorta Canada Herr
Art. nr. Rödrutig 7333080045139
Art. nr. Grönrutig 7333080045146
Klassisk fodrad flanellskjorta med hel drag-
kedja i fronten, två bröstfickor med lock och 
knapp samt två sidofickor med fickpåsar i 
sidsömmen.

249:-

ETT 
PARTI!

Nor BUGrip® GTX/ Metro2 BUGrip®
Kängor med dynamiska dubbar i karbidstål. 

Sveriges 
bästa 
pris!

SKOTORK 
VÄRDE 195:- 
PÅ KÖPET!

Tidlös klassiker!

NYHET

Barrier Byxa Herr 
och Dam
Herr Art. nr. 7333080045153
Dam Art.nr. 7333080045160
Lätta, isolerande och 
skyddande byxor i tåligt 
polyestermaterial. 

1195:- 
Rek. ca-pris: 1500:-

Mila Regnställ Herr 
och Dam
Vattentätt skalställ som andas. 
Finns i grå/svart (herr och dam) 
och blå/svart (dam). 

1495:- 
Rek. ca-pris: 2500:-

Renskinn 1:a sortering
Art. nr. 7333080013091
Äkta renskinn som passar per-
fekt i t ex favoritfåtöljen eller på 
soffan. Behandlat för utomhus-
bruk. Varierar i färg.

995:- 
Rek. ca-pris: 1550:-

Kalsong
Mjuka och sköna kalsonger i 95% 
bomull och 5% elastan. Blå, svart 
eller ljusgrå.

49:- 
Rek. ca-pris: 129:-


